SkyWatcher 150mm f5 Newton

Berechne die Brennweite des Teleskops.
Das 15 steht fir Offnungsverhaltnis.

Erginze die fehlenden Werte der Tabelle
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Plossel 52° 10 mm 0

Plossel 52° 25mm 0

Plossel 52° 10 mm 2 fach

Plossel 52° 25 mm 2 fach

Plossel 52° 10 mm 1,5 fach

Plossel 52° 25 mm 1,5 fach

Plossel 52° 4 mm

Plossel 52° 20mm

Plossel 52° 32 mm

Welche Brennweite hat ein Teleskop bei einem Offnungsverhiltnis von f10 und
einer Vergroflerung von x 200 wenn ich ein 10mm Okular benutze ?

Plossel 520 10 0 1200
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Grundformel lautet:

Vergroflerung = Brennweite Teleskop : Brennweite Okular
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Umgestellt auf Brennweite ergibt sich die Formel:

Brennweite Teleskop = Vergroflerungsfaktor x Brennweite Okular



